
◆日にち：令和７年１月１１日（土)
◆時 間：午前１１時３０分～午後２時頃
◆場 所：国英地区公民館 研修室
①１１時３０分～ 食事
②１２時４０分～ 健康教室

★河原あすなろ、社会福祉協議会
河原居宅より講師の先生が来られます。

※詳しくはチラシをご覧ください。

いきいき国英ふるさとづくり協議会
総務・広報部 鳥取市河原町山手459-1

TEL 85-0448・FAX 85-0449

Email
ccーkunifusa@it.city.tottori.tottori.jp
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●日にち：令和７年１月３０日（木）
●時 間：午前９時３０分～午後１２時頃予定
●場 所：国英地区公民館
●内 容：玉ねぎの皮染め

染物作家 太田垣 敬子 先生
●参加費：５００円（昼食弁当代）

●寒さが厳しい時期です
降雪も考えられますので
暖かくしておこしください。

※なお、こちらの申込は
終了しております、ご了承ください。

参加費
５００円

第５回高齢者つどいの会
（健康・福祉部）

「新年明けましておめでとうございます」

いきいき国英
ふるさとづくり
協議会

サロン部 ｺﾐｭﾆﾃｨﾊﾞｽ部

健康・福祉部

生涯学習部
総務・広報部

環境・美化部

安心・安全部

新年あけましておめでとうございます。
令和７年度の新春を迎えられ、新しい年が国英の方々
にとりまして、より良き一年となりますようお祈りいたし
ます。日頃はいきいき国英の行事に対し格別なご理解
とご協力を賜り厚くお礼申し上げます。
さて、昨年の行事を振り返りますと、納涼祭、敬老会、
体育まつりなど、恒例の行事も大盛況に熱気や感動を
共有することができました。
今年は少しだけ事業の集約化を図りながら、沢山の
みなさまに国英広場に集まっていただき、地域が描く
将来の国英に最適な環境づくりが出来るよう活動して
まいります。一層のご支援とご協力をよろしくお願いい
たします。

くにふさ食堂

新年のご挨拶

いきいき国英
ふるさとづくり協議会
会長 蓮佛 和也

地域の皆さんと「食」を通じて「つながる」
場所を目指します。美味しいご飯を食べて楽
しく体を動かしましょう！

謹んで新年のご挨拶を申し上げます。
昨年は皆さまに様々なご支援を頂き活動を行うことが
できました。今年もたくさんの素敵な笑顔の花が国英
地区に咲くよう、役員全員が力を合わせ「いきいき国
英ふるさとづくり」に取り組んで参ります。本年も皆さ
まのお力添えをどうぞよろしくお願いします。新しい年
が素晴らしい年でありますよう心よりお祈りします。

いきいき国英ふるさとづくり協議会 役員一同

謹賀新年

己



国英地区文化作品展 ＜生涯学習部・人推協共催＞ 午前１０時～１１時 参加者１７名

★活動のふりかえり★

国英地区文化作品展の最終日、いこいの丘アリーナにて「人権親子映画上映会」を開催しました。
ペンギンが主人公の「みんな友達」、病気のうずらの卵を大切に病院へ届けるお話「どんぐり病院」、
ココロ屋に、自分の心を「やさしい心」や「あたたかい心」に取り替えてもらい、様々な気持ちを経験
し自分の心が一番だと知るお話「ココロ屋」の３本を視聴しました。参加した子どもも、大人も何かを
感じる内容でした。短時間でしたが、いこいの丘アリーナがちょっとした映画館になりました。上映会
をきっかけにして、やさしい笑顔の花咲く国英になりますようにと祈りました🌸

１１月１７日(日）～人権親子映画上映会開催～

ゆく年

くる年

納涼祭、敬老会、体育まつりと今年もたくさん
笑顔の花が咲きました。

体育まつり

来年もたくさん笑顔の花がさきますように。

良い年をお迎えください。

まちの保健室

２０２４年
４月～１２月

くにふさ食堂

納涼祭

高齢者つどい

異世代交流会

あいさつ運動さつまいも掘り

敬老会


